
Lot 1 
Omega Geneve Dynamic stainless steel gentleman's wristwatch, circular blue 'racing' dial with baton markers and
light blue centre seconds, Omega crown, black leather strap with Omega buckle, 41mm
Estimate: 360 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Omega British Military Fleet Air Arm Navy issue stainless steel Pilot's watch, ref. 2292, circular silvered dial with
Arabic numerals and minute track, blued steel hands, signed cal. 30 T2 SC 16 jewel movement, signed case with Military
issue markings 'H.S.^8 4080', modern brown leather strap, 33mm
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Omega 14k mid-size wristwatch, circular bronze dial with quarter Arabic numerals, hour markers, minute markers and
gilt centre seconds with red pointer, signed 15 jewel movement, signed case, modern tan leather strap, 28mm
Estimate: 360 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Omega Constellation Chronometer automatic 18ct gentleman's wristwatch, ref. 1685415, Birmingham 1963,
serial no. 20382xxx, circular silvered dial with baton markers, minute markers, date aperture and sweep centre seconds,
Omega crown, signed cal. 561 24 jewel adjusted 5 positions and temperature movement, signed case no. 2643xx, modern
black leather strap, 34mm (at fault, requires repair)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Omega 9ct gentleman's bracelet watch, circular silvered dial with applied baton markers, minute markers, black hands,
case inscribed 'W.J.G', integral 9ct mesh link bracelet with Omega logo to the clasp, 47.7gm, 32mm
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Omega 9ct automatic gentleman's bracelet wristwatch, milled bezel, silvered dial with baton markers, day/date
apertures and sweep centre seconds, integral mesh bracelet, 81.2gm, 36mm 
-
** with Omega box and guarantee dated 1979
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Omega De Ville bicolour lady's bracelet watch, circa 1992, serial no. 54969196, champagne dial, quartz, 23mm 
-
** with Omega box 
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Omega 9ct automatic gentleman's bracelet wristwatch, circular silvered dial with baton markers, centre seconds
and date aperture, gate style bracelet, 53.3gm, 34mm
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Rolex 18ct Oyster Perpetual Datejust lady's bracelet watch, ref. 6917, circa 1978, serial. no. 516xxxx, circular
silvered dial, fluted bezel, screw down crown, President bracelet, 26mm
-
**spare link and the original box
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
Rolex 18ct Oyster Perpetual Day-Date gentleman's bracelet wristwatch, ref. 18038, circa 1984, serial. no.
808xxxx, circular champagne dial, fluted bezel, screw down crown with quick set date, President bracelet, 131.3gm, 36mm
-
** Rolex service pouch
Estimate: 5500 - 6500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Rolex Oyster Perpetual Datejust stainless steel and gold gentleman's bracelet watch, ref. 16203, circa 1990,
serial. no. E51xxxx, circular champagne dial, gold bezel, screw down crown with quick set date, Jubilee stainless steel and
gold bracelet, 36mm
-
** Rolex box with outer box, two card wallets, guarantee paper stamped Goldsmiths, 81 High Street, Weston Super Mare,
BS23 1HE and dated 12/12/1993, Rolex Datejust booklet, Rolex Oyster booklet Rolex 1992/1993 calendar, Rolex
international service guarantee dated 12/Feb/07, two tags, two spare links
Estimate: 2800 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Rolex Oyster Perpetual Cosmograph Daytona 18ct and stainless steel gentleman's bracelet wristwatch, ref.
116523, circa 2003, serial no. F115xxx, champagne dial, cal. 4130 movement, Oyster bracelet, 42mm
-
** with Rolex box
Estimate: 8000 - 10000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Rolex stainless steel lady's wristwatch, ref. 4830, circa 1940s, serial no. 605xxx, silvered dial with Arabic numerals,
blue stained glass, signed 15 jewel movement, leather strap, 38mm x 15mm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
NO LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Rolex Oyster Perpetual Datejust Turn-o-Graph 'Thunderbird' 18ct and stainless steel gentleman's bracelet
watch,  ref. 16263, circa 1991, serial no. X430xxx, champagne dial, gold rotating bezel, screw down crown with quick set
date, stainless steel and gold Jubilee bracelet, 37mm
Estimate: 3500 - 4500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Rolex 9ct square cased mid-size wristwatch, case ref. 503, no. 3695x, import hallmarks for Glasgow 1937, silvered
signed dial, Prima 15 jewels movement timed to 6 positions, wide-set engine turned bezel with T-bar type lugs, black
leather strap, with a plated Rolex buckle, 23mm (movement requires attention)
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Breitling Navitimer chronograph stainless steel gentleman's wristwatch, ref. 806, circa 1966, serial no. 1065546,
circular black dial with Arabic twelve, baton markers, silvered subsidiary hour, thirty minute and constant seconds dials,
chronograph centre seconds and inner rotating slide rule bezel, signed Venus cal. 178 17 jewel unadjusted movement,
signed case, blue leather strap with Breitling buckle, 41mm
-
** with Breitling service pouch
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 18 
Breitling Top Time chronograph stainless steel gentleman's wristwatch, ref. 810, circa 1966, serial no.
1068872, reverse 'panda' black dial with chronograph centre seconds, triple subsidiary dials for hour recording, thirty
minute recording and constant seconds, Venus 178 manual wind 17 jewel movement, later expanding bracelet, 38mm
(lacking glass, requires attention)
-
** with Breitling service pouch
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Breitling Exospace B55 Connected chronograph digital/analogue titanium gentleman's bracelet watch, ref.
EB5510H1/BE79, no. 604xxxx, circular black dial with Arabic numerals, minute markers, outer 10/100 scale, centre seconds
and twin LCD digital apertures, rotating bezel, Breitling bracelet with folding clasp, quartz, 48mm including crown guards
-
** Breitling case with outer box, Breitling wallet, international warranty stamped Breitling Boutique, Doha and dated
19-06-2016, chronometer certificate, international warranty, conditions and maintenance booklet, instructions booklet,
Waltons of Chester repair receipt dated 26/5/17, Breitling repair receipt dated 09/05/17, three spare links, Breitling zipped
pouch with USB connection lead, Breitling cleaning cloth
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
International Watch Co. (IWC) 18ct automatic gentleman's wristwatch, circa 1950s, signed circular silvered dial
with applied baton markers, dauphine hands and sweep centre seconds, 21 jewel movement, no. 13965xx, case no.
14302xx, modern black leather strap, 33mm
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Longines 18k square cased gentleman's wristwatch with concealed lugs, circa 1929, signed silvered dial with
black enamelled bold Roman numerals and subsidiary seconds dial, cal. 828 movement, no. 4836539, modern black strap,
23.5mm (the movement requires attention)
Estimate: 280 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Longines 18k duo-dial rectangular curved doctor's wristwatch, circa 1936, the silvered dial with an Arabic dial over
a subsidiary seconds dial, signed nickel 17 jewel movement, no. 54462xx, the case with a trple facet glass and T-bar lugs,
brown leather strap, 17mm x 41mm
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Longines 9ct gentleman's wristwatch, London 1949, circular silvered dial with Roman numerals and dot hour markers,
minute markers and subsidiary seconds, gilt hands, signed cal. 12.68Z 17 jewel movement, no. 7637967, case signed
Baume with inscription, black leather strap, 33mm (crown at fault)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Longines Admiral 1200 automatic 14k gentleman's bracelet watch, circular silvered mystery dial with revolving disc
and starburst hour marker, applied gilt Arabic numerals, 9ct bracelet, 48.9gm, 33mm
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Vacheron & Constantin 18k white gold gentleman's wristwatch, case no. 44xxxx, circular silvered dial with baton
markers and subsidiary seconds, fixed lugs, modern burgundy leather strap, 34mm
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 32

Gardiner Houlgate - Jewellery & Watches - Online Only - Starts 30 Jun 2021



Lot 26 
Tissot Seastar automatic stainless steel gentleman's bracelet watch, ref. 44520-10, circular silvered dial with baton
markers, minute markers, date aperture and sweep centre seconds, Tissot crown, signed cal. 2481 movement, no.
17360309, signed case, Tissot bracelet, 34mm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Tissot 9ct yellow gold lady's bracelet watch, London 1965, silvered dial with baton markers, integral bracelet, 20.5gm,
17mm
-
** with the original Harrods case  
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Chopard Ulta-Thin Classic 18ct yellow gold gentleman's bracelet watch, ref. 1091, circa 1980s, serial no. 293xxx,
quartz, integral bracelet, 70.6gm, 32mm
-
** with Chopard velvet case, overhauled by Chopard Boutique in 2018, with insurance valuation for £8480
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Chopard, Genéve 18ct white gold unisex dress bracelet watch, ref. 2023, circa 1980s, serial no. 604xx, signed oval
grey dial with Roman numerals, 17 jewel manual wind movement, 64.3gm, 28mm 
-
** with Chopard blue velvet pouch
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Cartier Santos automatic stainless steel gentleman's wristwatch, no. 296104472, square white dial with Roman
numerals, inner minute track, date aperture, centre seconds and secret signature at seven, blued steel hands, gold bezel,
cabouchon crown with quick set date, brown leather strap with Cartier folding clasp, 32mm including crown guards
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Perrelet Turbine XS automatic stainless steel and black PVD lady's wristwatch, ref. A2046, no. A01xx, circular
black rotating 'turbine' dial with diamond set under dial, quarter Arabic numerals, hour markers, minute markers and outer
five minute divisions, 21 jewel movement, exhibition case back, Perrelet black leather strap with folding clasp, 41mm 
-
** Perrelet box with outer box and sleeve, outer cardboard box, international warranty and instructions booklet stamped
Govberg and dated 7/30/14, tag, service / repair correspondence
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Roamer nickel and stainless steel gentleman's wristwatch, ref. 345, silvered dial dial with Arabic numerals and
centre seconds, black strap, 33mm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Garrard 9ct mid-size gentleman's wristwatch, Birmingham 1964, circular silvered dial with Arabic numerals, minute
track and subsidiary seconds, blued steel hands, unsigned cal. 1120 17 jewel ETA movement, within a Dennison case, no.
123xx 321xxx, black leather strap, 31mm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Zenith Defy automatic stainless steel gentleman's bracelet watch, ref. 01-1370-380, signed octagonal grey dial
with baton markers, minute markers, date aperture at the four/five position and sweep centre seconds, Zenith screw down
crown with quick set date, signed cal. 2572PC movement, signed case, Tissot bracelet, 39mm
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Vertex platinum and diamond lady's cocktail wristwatch, silvered dial with Arabic numerals and moon hands, signed
15 jewel movement, case no. 660/5568, cord strap with white gold mounts, 18mm
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Vertex platinum and 9ct white gold and diamond set lady's cocktail wristwatch, signed silvered dial with Arabic
numerals, cal. 49 15 jewel movement, case ref. 203/624, the circular case and lugs set with round-cut diamonds, on a
white gold mesh link bracelet, 16.6gm, 19mm ** with the original Vertex box
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
9ct lady's bracelet wristwatch, 12.1gm; Otis 18k lady's wristwatch with a leather strap; also a J.W Benson 9ct lady's
wristwatch (3)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Bulova Accutron 9ct gentleman's bracelet watch, ref. 888-3, import hallmark for London 1973,
silvered dial with baton markers and date aperture with sweep centre seconds, cal. 2181F movement, integral bracelet with
clasp, 66.7gm, 34mm
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Verity 9ct automatic gentleman's bracelet watch, London 1974, silvered dial with date aperture, ETA 2783 25 jewels,
9ct bracelet, 69.7gm, 34mm
-
** with the original box
Estimate: 750 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Asprey 9ct gentleman's bracelet wristwatch, import hallmarks for London 1974, signed champagne dial with applied
baton markers, Peseux 7001 17 jewel movement, 'TV' style case with bevelled glass, fecet gem set crown, case no. 220xx,
integral bracelet, 66.1gm, 32mm
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Hamilton 9ct gentleman's bracelet wristwatch, circa 1974, silvered dial with baton markers, integral bracelet, 49gm,
31mm
-
** with Hamilton box and Individual Passport guarantee booklet
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Rotary 9ct automatic gentleman's wristwatch, silvered dial with baton markers, date aperture and subsidiary seconds
dial, black strap, 34mm
Estimate: 140 - 180
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Accurist 9ct gentleman's wristwatch, silvered dial with Arabic numerals and centre seconds, black strap, 32mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Avia 9ct gentleman's wristwatch (at fault); Rotary 9ct gentleman's wristwatch for repair; also a Roamer gold plated
gentleman's wristwatch (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Rone 9ct gentleman's wristwatch, silvered dial with baton markers and centre seconds, 17 jewels,  black strap, 35mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Rotary 9ct automatic gentleman's wristwatch, London 1972, silvered dial with baton markers, centre seconds and
date aperture, AS 2063 21 jewel movement, black strap, 34mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
18ct lady's wristwatch, London 1912, the dial with blue Arabic numerals and red 12, unsigned lever movement, plated
bracelet, 21gm, 24.5mm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Cyma Cymaflex 9ct lady's bracelet wristwatch, 14.1gm, 18mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Bulova 9ct rectangular gentleman's wristwatch, rectangular silvered chequered dial with gilt applied Arabic numerals,
hour markers and subsidiary seconds, gilt hands, brown leather strap, 26mm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Swiss silver purse watch signed Kirby Beard & Co, Paris, square silvered dial with green luminous Arabic numerals,
minute track and lume set steel hands, case no. 1212700, 33mm x 48mm closed (movement requires attention)
Estimate: 90 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Art Deco Eterna silver leather bound square folding purse watch, signed square silvered dial with luminous Arabic
numerals and outer minute track, luminous set hands, 37mm (movement requires attention)
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Art Deco nickel chrome cased 8 Days folding purse watch, engine turned rectangular silvered dial with luminous
Arabic hands and subsidiary seconds dial, 33mm x 40mm
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 53 
Borel Fils & Cie silver square cased travel purse watch, circa 1930s, signed square silvered dial with Luminous Arabic
numerals and subsidiary seconds dial, gilt frosted lever movement, no. 400445, plain cushion case inset with a square gold
motif, 66.8gm, 46mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
19th century 18k fusee lever hunter pocket watch, the movement signed Thos Blundell, Liverpool, no. 8468, with
Liverpool jewelling, compensated balance and Bosley type regulator and diamond end stone, with gilt dust cover, signed
dial with Roman numerals and subsidiary seconds dial, the case with engraved cartouche, case maker 'C.B & Co.), 120.2gm,
51mm 
** Tomas Blundell, Liverpool 1822-83
Estimate: 900 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Elgin gold plated lever hunter pocket watch, circa 1909, signed gilt frosted 7 jewel movement with compensated
balance, regulator and safety pinion, no. 14308677, signed dial with Roman numerals, minute track and subsidiary seconds,
blued steel hands, within an engine turned Keystone case, 51mm
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Unic silver (0.900) lever hunter pocket watch, signed movement with compensated balance and regulator, signed
dial with Arabic numerals, minute track and subsidiary seconds, 50mm
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Silver (0.935) cylinder engraved fob watch, 38mm (key)
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Swiss gunmetal quarter repeating lever pocket watch, unsigned gilt frosted three quarter plate movement with
compensated balance, regulator and hammer striking a gong, the silvered guilloche dial with Arabic numerals, minute track
and subsidiary seconds, blued steel hands, repeat lever at the three position, large green gem inset to the case back, 52mm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
18ct centre seconds chronograph lever pocket watch, Chester 1901, the three-quarter plate movement signed John
Hawley Limited Makers, Reliable Trade Mark Registered, Established 1857, 52 Hatton Garden London Works Coventry
England, no. 78506, with compensated balance and regulator, stop/work lever at the two position, the dial with Roman
numerals, minute track and blued steel centre chronograph seconds, gilt hands, within a plain case with engraved motif,
94.8gm, 51mm 

** within a tortoiseshell and tan leather display case with stand (crack to the front)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Georg Jensen 'Zero' silver necklace designed by Jacqueline Rabun, no. 450, signed
** with the original box
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Hans Hensen Danish silver choker necklet with a tiger's eye pendant designed by Bent Gabrielsen, no. 320,
import hallmarks for London 1968, 78.1g
** with the original box 
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Arts & Crafts silver and blue enamel round drop necklace and earrings by James Fenton, hallmarked Birmingham
1909 and 1910, the earrings with clip backs, 14mm diameter, the pendant 22mm diameter
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Arts & Crafts silver and enamel bracelet by Murrle Bennett & Co., with seven enamelled panels and safety chain,
marked 950 and MC Co. trademark, 17.2gm, width 10mm, 7.75" long
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Arts & Crafts silver and enamel shield shaped brooch by James Fenton, Birmingham 1908,5.3gm, 25mm x 22mm;
together with a winged enamel brooch by the same maker, 35mm wide (at fault) (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Arts & Crafts silver and enamel butterfly brooch, maker 'AM or AN?', 17.8gm, 85mm  x 54mm
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Charles Horner silver and enamel necklace, Chester 1910, 7.1gm, 16" long
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Good modern platinum pink sapphire and diamond three stone ring, the oval sapphire 1.50ct approx, with two
round brilliant-cut diamonds, each 0.30ct, clarity SI, colour I-J, width 8mm, 5.3gm, ring size P
Estimate: 1100 - 1300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Amethyst 9ct five stone ring in a stepped setting, width 8mm, 2.4gm, ring size M
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Impressive and large 14k white gold emerald and diamond square set cluster ring, the emerald 10.20ct, within a
surround of round brilliant-cut diamonds, 1.50ct in total, 10.8gm, 20m square, ring size Q/R
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Edwardian 1904 full sovereign coin, 8gm
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Platinum and 18k rose gold solitaire diamond ring, round brilliant-cut, 1.75ct approx, clarity I1/2, colour I-J, width
8mm, 4gm, ring size M
Estimate: 2800 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
18ct ruby and diamond claw set ring, 7mm, 2.6gm, ring size Q; with an 18ct sapphire and diamond five stone claw set
ring, width 5mm, 3.3gm, ring size K/L (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
1910 full sovereign coin, 8gm
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
George III 1785 spade guinea, 8.2gm
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
George III 1775 spade guinea, 8.2gm
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
George III 1802 third-guinea gold coin, 2.8gm
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Blue topaz and diamond 9ct cross-over dress ring, width 10mm, 2.8gm, ring size P
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
1925 full sovereign coin in a pendant mount and upon a 9ct curb link necklet, 23.8gm in total, the necklet 20"
long
Estimate: 380 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
9ct yellow gold rope-twist necklace, 16.3gm, 24" long
Estimate: 170 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Modern 9k amethyst and diamond oval cluster ring, 15mm x 13mm, 3.6gm, ring size O
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Amethyst gold mounted brooch, rub-over set with six round amethysts, 4.2gm, 44mm wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
9ct bicolour gentleman's diamond set tablet ring, width 12mm, 5.3gm, ring size V
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Gentleman's 9ct yellow gold and onyx signet ring, width 15mm, 7.5gm, ring size S
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Attractive gold mounted coral and seed pearl brooch and matching earrings, with a horseshoe deign, the brooch
50mm wide, the earrings 14mm x 9mm, 7.2gm in total (lacking one butterfly earring back)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
18k circular ring brooch set with a single cultured pearl, with safety chain, 1.9gm, 19mm; with a gilded filigree
hat pin (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Four attractive brooches to include a 15ct pearl set  brooch, 3.1gm; oval 9ct diamond and pearl brooch, 8.3gm; 9ct
garnet and pearl brooch, 2gm; also a gold mounted citrine and pearl oval cushion brooch with safety chain, 6.8gm (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Victorian 15ct yellow gold ruby and diamond gypsy ring, width 7mm, 3.4gm, ring size O
Estimate: 280 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Attractive Edwardian white metal diamond set circular open-work brooch with a floral spray, set with baguette
and round-cut diamonds, 6.8gm, 38mm diameter ** with box
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Five 9ct stone set dress rings including diamond set examples, 12.2gm (5)
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
9ct yellow gold cultured pearl necklace, 6.4gm, 16" long
-
** boxed
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Attractive modern 18k white gold sapphire and diamond link bracelet, with safety chain, width 10mm, 22.8gm, 7"
long 
-
** with box
Estimate: 650 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Good pair of 18k sapphire and diamond oval cluster earrings, the sapphires of good colour each 0.75ct approx, set
within a surround of ten round brilliant-cut diamonds, estimated 0.50ct each in total, 7gm, 12mm x 10.5mm
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Victorian yellow metal turquoise set buckle bangle, with safety chain, 15.4gm, 60mm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
22ct yellow gold wedding band ring, dated internally 1905, width 4mm, 5.9gm, ring size L
Estimate: 160 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 99 
Victorian gilt chased seal fob pendant, the hardstone matrix with crest and Latin inscription 'In Hoc Vince', 13.3gm,
21mm x 18mm; also with a novelty propelling pencil pendant, inset with a Stanhope displaying King George V and Queen
Mary, 65mm long (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
White gold diamond cross pendant on a slender 24" necklace, 6.3gm, the pendant 51mm x 24mm
Estimate: 550 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Large platinum aquamarine and diamond oval dress cluster ring, the aquamarine 2.90ct,in a surround of round
brilliant-cut diamonds, 0.45ct approx in total, the table 17mm x 14mm, 6gm, ring size M/N
Estimate: 850 - 950
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Victorian 1890 full sovereign coin in an 18k pendant mount, 12.8gm, 34mm diameter
Estimate: 280 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
9ct citrine single stone ring in a raised setting, 2.66ct approx, width 12mm, 6.8gm, ring size N/O
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
18k yellow gold heart shaped aquamarine and diamond three stone ring, the aquamarine 1.00ct approx, with
round brilliant-cut diamonds to either side, 0.10ct, width 7mm, 2.9gm, ring size N
Estimate: 340 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Three 9ct necklets, 16.5gm (3)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
18k white gold solitaire diamond ring, round brilliant-cut, 0.59ct approx, clarity I, colour H-I, width 5mm, 2.9gm, ring
size R/S
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Two pairs of Japanese damascene sterling silver and gold cufflinks, each depicting traditional landscapes, the
circular examples 36mm diameter (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Three 9ct sporting medallions, one enamelled with a snooker player, 15.2gm in total (3)
Estimate: 160 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Pair of 18ct oval engraved cufflinks, 5.5gm, 15mm x 12mm; 9ct engraved cross pendant, 1.2gm; also an 18k
pendant, 4.9gm (4)
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 110 
Silver diamond set band ring, estimated 1.00ct approx, band width 6mm, 3.1gm, ring size O/P
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Fine platinum emerald-cut three stone diamond ring, 1.60ct approx, clarity VS2/SI, colour I-J, width 6.5mm, 4.5gm,
ring size M
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Large 9ct mounted citrine pendant on necklace, the pendant 24mm square, 27.4gm in total, the necklace 24" long
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
9ct oval amethyst single stone ring, 1.00ct approx, width 6mm, 5.1gm, ring size O; together with a 9ct topaz single
stone set ring, 3.5gm, width 8mm, ring size L (2)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Fancy 18k white gold yellow and white diamond dress ring with set shoulders, width 11.5, 6.7gm, ring size K
Estimate: 340 - 380
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Cultured pearl four strand necklace with a 14k yellow gold clasp, 69.6gm, the pearls 6mm, 16" long approx
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Antique gold mounted carnelian oval intaglio seal fob pendant, 15.5gm, 31mm x 26mm
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
9ct green turquoise oval cabouchon cluster ring, 17mm x 15mm, 4gm, ring size N
Estimate: 45 - 65
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Victorian 18ct marquise seed pearl and diamond ring, Birmingham 1876, 3gm, 14mm x 7mm, ring size L 
-
** with box
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Fancy blue and white treated diamond 9ct white gold band ring, with mixed-cuts, 6gm, band width 16mm, ring
size L 
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Pair of modern 9k asscher-cut ruby stud earrings, each 0.70ct approx in total, 1gm, 6mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
Art Deco style platinum diamond cluster ring, the centre round brilliant-cut diamond 0.75ct approx, clarity SI, colour
I-J, 11.5mm diameter, 4.5gm, ring size M/N
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Attractive pearl multi-strand necklace with an oval gold mounted coral cameo portrait clasp set with
diamonds, the clasp 35mm x 32mm, 67.8gm, 14.5" long
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Two 9ct blue topaz single stone set rings, 6.5gm in total (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
18k white gold amethyst and diamond dress ring, with diamond set split shoulders, width 8mm, 3.2gm, ring size O
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
18ct gentleman's diamond set signet ring, Birmingham 1929, width 9mm, 6gm, ring size Z1
Estimate: 130 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
18ct sapphire and diamond double cluster cross-over design ring, each cluster with a single sapphire 0.30ct
approx, in a surround of eight round brilliant-cut diamonds, 0.90ct approx, clarity SI, colour I-J, 20mm x 22mm, 5gm, ring
size K/L
Estimate: 650 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Collection of five 9ct gem set rings, 13.3gm (5)
Estimate: 240 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
9ct knot design diamond set single stone ring, 0.07ct, width 16mm, 10.9gm, ring size U/V
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Modern 9ct white gold coloured diamond band ring, mixed-cuts, 4.3gm, band width 8mm, ring size N
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Emerald and diamond oval cluster ring, the emerald 0.75ct approx, 9k yellow gold, table 11mm x 9mm, 2gm, ring size
Q
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Platinum tanzanite and diamond three stone ring, the oval tanzanite of good colour 1.30ct approx, with two round
brilliant-cut diamonds, 0.40ct approx, clarity SI, colour I-J, width 8mm, 3.4gm, ring size O/P
Estimate: 650 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
Ten new/old stock silver necklaces (10)
Estimate: 40 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Three 9ct fancy stone set dress rings, 12.1gm (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
18k white gold emerald and diamond oval cluster ring, the centre emerald 0.50ct approx, within a border of round
brilliant-cut diamonds and set shoulders, the table 13mm x 12mm, 4.6gm, ring size L (stone missing)
Estimate: 380 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Two 18ct diamond set rings, 4.6gm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
9ct intaglio seal gentleman's ring, Birmingham 1957, 13.5mm, 8.4gm, ring size S/T
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Two 9ct diamond and gem set dress rings, 6.2gm in total (2)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
9ct onyx gentleman's signet ring, 4.5gm; 9ct bicolour gentleman's ring, 2.7gm; also a 10k dress ring, 2gm (3)
Estimate: 90 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Blue and white diamond 9ct white gold square cluster ring, round brilliant-cuts, 2.4gm, 11mm, ring size S
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Attractive 9ct tanzanite and diamond oval pendant on necklace, the tanzanite 0.75ct approx, 1.2gm, the pendant
18mm x 9mm
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Platinum diamond daisy cluster ring, round brilliant-cut estimated 1.00ct approx, clarity VS2/SI, colour I-K, 11.5mm
diameter, 4.1gm, ring size N/O
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Two 18ct sapphire and ruby diamond set rings, 5gm in total (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
Four 9ct dress rings, 11.6gm (4)
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
18k white gold tanzanite and diamond dress ring, the oval tanzanite 0.60ct approx, set with round brilliant-cut
diamonds, width 7mm, 2.8gm, ring size O
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
18ct and platinum sapphire and diamond cluster ring, width 8mm, 2.4gm, ring size O/P; also an 18ct ruby and
diamond dress ring, 2.6gm, width 5mm, ring size R/S (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Good 18ct five stone claw-set old-cut diamond ring, estimated 2.00ct approx in total, clarity SI, colour K-N, width
7mm, 3.7gm, ring size M
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Three 9ct diamond and gem set cluster rings, including sapphire and emerald, 6.7gm in total (3)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Attractive antique rose-cut diamond lyre design dress ring, estimated 1.00ct approx in total, 18mm x 13mm, 2.9gm,
ring size K/L
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
14k yellow gold ruby and diamond oval cluster ring, the ruby 0.60ct approx, 3.7gm, width 10mm, ring size T/U
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Good modern 9ct white gold half eternity ring, set with ten round brilliant-cut diamonds, 1.00ct approx, clarity SI2/I,
colour I-J, band width 4mm, 3.9gm, ring size N
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Good pair of 18k modern white gold aquamarine and diamond drop earrings, the aquamarines estimated 1.25ct
each approx , set beneath single round brilliant-cut diamonds, each 0.20ct approx, clarity SI, colour J-K, 3.2gm, 18mm;
with box
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
9ct engraved hinged bangle with safety chain, 7.7gm (at fault); 9ct necklet 3.4gm; also a 9ct amethyst and pearl set
pendant, 1.7gm (3)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
9ct cabouchon coral single stone set ring, 16mm x 13mm, 4gm, ring size L
Estimate: 60 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
Four 9ct gem set dress rings, 9.7gm in total (4)
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Yellow metal necklet marked 18k, 15.7gm, 28" long
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Attractive platinum aquamarine and diamond set necklace, the aquamarine 6.40ct approx, set beneath five
princess-cut diamonds, estimated 0.50ct in total, clarity VS, colour I-K, the pendant drop 36mm, 9.3g, 14" long
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Three 9ct yellow gold and black onyx gentleman's signet rings, 14gm (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Persian gold coin, 12.1gm 
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Gentleman's 9ct blue stone set ring, 8gm, width 16mm, ring size U/V
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Tanzanite and diamond 9ct oval cluster ring, the tanzanite 0.75ct approx, table 11mm x 9mm, 1.9gm, ring size O/P
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Fancy Art Deco style platinum yellow sapphire and diamond dress ring, the sapphire 0.75ct approx, width
11.5mm, 3.5gm, ring size O
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Antique graduated pearl necklace with a diamond set clasp, 2mm to 4.5mm, 6.5gm, 15.5" long; also a 9ct mounted
black fabric chatelaine (2) (the clasp lacking the centre stone)
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Fancy 9ct opal and diamond oval cluster ring, 18mm x 16mm, 3.5gm, ring size P
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Four 9ct gem set dress rings, 9.9gm (4)
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
9ct belcher link guard chain, 18gm, 36" long
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
9ct mounted carnelian intaglio seal fob pendant, 15.8gm, 26mm x 22mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Two 9ct yellow gold and black onyx gentleman's signet rings, 16.1gm (2)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
15ct link necklet, 5.5gm (clasp at fault)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
18k oval amethyst single stone ring, the amethyst 10.30ct approx, width 18mm, 6.1gm, ring size L
Estimate: 160 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Pair of attractive modern 9k white gold oval diamond cluster earrings, round brilliant and baguette-cut,  estimated
1.00ct approx in total, 2.7gm, 13mm x 11mm
Estimate: 420 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Mixed assortment of silver jewellery to include bangles, bracelets, brooches, rings, pendants, etc, 216.5gm
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
9ct open star pendant on a curb chain, 10.6gm, the chain 20" long
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Collection of silver and enamel rings, 73.7gm (15)
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Four 9ct gem set dress rings, 10.9gm (4)
Estimate: 230 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Assorted antique and costume jewellery including a gold mounted agate brooch, two gold plated curb bracelets,
revolving gilded brooch, jet necklace, mourning brooch, etc
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
1902 maundy money set in a sealed packet with denominations of 1d-4d
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Georgian gold revolving carnelian intaglio fob pendant, 3.9gm, 29mm; together with a 19th century gold mounted
pocket watch key with a clear stone matrix, 7gm, 48mm long (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Selection of Eastern and other white metal jewellery, 554.4gm approx in total
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Modern 18k diamond half eternity ring, round brilliant-cut, 0.33ct, width 3.5mm, 2.7gm, ring size S
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Pair of modern 9k white gold pink sapphire stud earrings, 1.00ct approx in total, 1gm, 5mm
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
9ct curb link watch Albert chain, each link individually stamped, 17.1gm, 12.25" long
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
18ct emerald and diamond oval cluster ring, the oval emerald 1.10ct approx in a surround of twelve diamonds,
12.5mm x 11mm, 4.1gm, ring size O (visible chip to the emerald)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Attractive 9ct marquise amethyst and diamond cluster ring, 18mm x 13mm, 7.3gm, ring size M/N
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Four 9ct gem set dress rings, 9.6gm (4)
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Attractive 18ct three stone old-cut diamond ring, estimated 0.80ct approx, clarity SI, colour I-K, 2.8gm, ring size M
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
15ct amethyst and seed pearl oval brooch with safety chain, 3.5gm, 16mm x 19mm (one pearl missing)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Ola Gorie 'OMG' 9ct Celtic bracelet, 19.5gm, 7" long
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
9ct gate link style bangle with safety chain, 15.4gm, width 67mm
Estimate: 160 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
14k garnet set dress oval cluster ring, 19mm x 18mm, 5.7gm, ring size N/O
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Attractive antique 18ct pearl cluster ring, 10mm, 3.7gm, ring size S
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Alexandrite 18k solitaire ring, estimated 12.00ct approx, 16mm, 4.8gm, ring size P
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Two similar 9ct citrine solitaire rings, 8.5gm in total (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Unusual 9ct amethyst and diamond dress ring, width 21mm, 7.5gm, ring size M
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Four 9ct gem set dress rings, 11.1gm (4)
Estimate: 230 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Pair of 14k yellow gold clip earrings, width 9mm, 8.2gm
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Yellow gold band ring set with a single diamond, width 7mm, 3.6gm, ring size R; 22ct wedding band ring, 2.8gm
(misshapen); also an 9ct buckle ring at fault, 1.8gm (3)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
18k white gold princess-cut diamond pendant on a bead necklace, 0.71ct, clarity VS2/SI, colour I-J, 4.2g, the
pendant 24mm, the necklace 15" long
Estimate: 750 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Three 9ct cameo rings, 8.5gm (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
18k oval amethyst and diamond cluster ring with set shoulders, width 12mm, 4.6gm, ring size L/M
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 32

Gardiner Houlgate - Jewellery & Watches - Online Only - Starts 30 Jun 2021



Lot 200 
Antique platinum round old-cut solitaire diamond ring with set shoulders, 1.25ct approx, clarity I, colour I-J,
2.9gm, 7.5mm, ring size O

** with box
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
9ct gold link gate bracelet with safety chain, 8.9gm, 7" long
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Yellow metal gem set bracelet with safety chain, 8gm, 7" long approx (one stone missing)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Ruby and diamond 9ct ring, set with three oval rubies, estimated 1.20ct in total, width 8mm, 4.8gm, ring size Q
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Five assorted Victorian and later gold brooches, 12.6gm in total (5)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Attractive silver citrine set necklace, claw-set with twenty-six oval graduated citrine, the largest 15mm 12mm,
41.1gm, 16" long approx
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Large gold mounted amethyst and citrine brooch, 28.4gm, 43mm x 62mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
9ct graduated curb link bracelet with a heart shaped clasp, each link individually stamped, 22.8gm, width 6mm, 7"
long
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Fancy Victorian 9ct watch Albert chain, 29.6gm, 14" long
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
14k yellow gold amethyst and diamond ring, with three oval amethysts and four small diamonds, width 7mm, 2.6gm,
ring size N
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
9ct tanzanite and diamond oval pendant on a yellow gold slender necklace, the tanzanite 1.00ct approx, 1.6gm,
the pendant 17mm x 9mm
Estimate: 240 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
Attractive 19th century elliptical gold mounted brooch with safety chain, set with a central moonstone in a
surround of twenty garnets and fifty-four pearls, 17.3gm, 31mm x 40mm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Victorian pinchbeck swivel shell cameo brooch, modelled with a classical figure within a scroll mount set with a
single coral, the reverse set with abalone back and set with a single coral, 26.7gm, 61mm 53mm
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Two 9ct ruby and diamond dress rings, 4.7gm (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Slender 9ct 'Playboy' yellow gold necklace, 3.4gm,  18" long
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Collection of silver, white metal and other assorted jewellery, including two lapis lazuli  cuff bangles, Chinese
hardstone bracelet, Scottish brooch, loose pearls, etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
18k yellow gold slender link necklace, 10.5gm, 22" long
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
19th century gold mounted garnet and seed pearl brooch, 4.3gm, 18mm x 21mm; gold plated pendant, gold heart
and arrow brooch 1gm, 18ct and platinum diamond ring, 2.2gm (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Gold mounted Alexandrite pear shaped pendant, 14.4gm, 50mm x 26mm; together with an 18k topaz pear shaped
pendant, 3.7gm, 26mm x 12mm (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
14k yellow gold oval amethyst single stone set ring, estimated 3.45ct approx in four claw setting, width 13mm,
3.9gm, ring size Q/R
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
9ct white gold tanzanite oval pendant on a slender necklace, the tanzanite 0.75ct approx, 1.5gm, the pendant
16mm x 6mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
Graduated cultured pearl necklace with a 9ct clasp, the pearls 3.5mm to 7mm, 15.3gm, 16" long approx
-
** with a Lotus Pearls case 
Estimate: 40 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Graduated amber bead necklace, 60.6gm, the beads from 7mm to 20mm wide, 30" long
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Blue topaz and diamond 9ct oval cluster ring, 13mm x 11mm, 3.1gm, ring size T
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
9ct signet ring, 1.8gm; 9ct gold and silver eternity ring, 2.8gm and a 9ct diamond eternity ring, 2.3gm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
18k yellow gold diamond set band ring, with six round brilliant-cut diamonds, width 7mm, 3.7gm, ring size O
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Fancy 18k white gold diamond floral dress ring, 10.9gm, width 18mm, ring size P
Estimate: 200 - 300
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
18ct ruby and diamond oval cluster ring, the ruby 0.12ct approx in a diamond surround, 12mm x 9mm, 3.2gm, ring
size Q
-
** with a photocopy valuation for insurance purposes for £695 dated January 2019
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Fancy link gold necklet, 6.9gm, 16"
Estimate: 70 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
14k yellow gold cabouchon coral ring, width 15.5mm, 3.5gm, ring size P
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Three tiger's eye 9ct gentleman's signet rings, 14.3gm (3)
Estimate: 180 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Pair of yellow gold pearl and diamond earrings, old mine-cut, the pearls 7.8mm, 3.1gm in total, 12mm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
Silver stone set jewellery suite with white and red stones, comprising a necklet, pair of earrings and ring; three
silver dress rings, cameo brooch, silver gilt suite and other items
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Antique style 9ct large oval amethyst and diamond oval cluster ring, the amethyst estimated 3.40ct approx, 18mm
x 16mm, 5.1gm, ring size N
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Five 9ct stone set dress rings including diamond set examples, 9.7gm (5)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Masonic 9ct and enamel brooch for the 'Ayrshire District Grand Chapter', 22.5g, 100mm x 42mm
Estimate: 420 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Masonic 14k yellow gold gentleman's ring, width 12mm, 10gm, ring size Y
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Modern 9ct yellow gold diamond set necklace, the pendant 36mm, 3gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Three pairs of 9ct stone set earrings, 4.1gm in total
Estimate: 45 - 65
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Blue topaz 22k solitaire ring, 1.00ct approx, width 6.5mm, 1.7gm, ring size I
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Pair of 9ct white gold sapphire and diamond stud earrings, 2.2gm, 9mm, boxed; also a pair of 9ct cz drop earrings,
4.6gm, boxed (one missing butterfly back)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Five assorted gold stone set pendants on necklets, 9.8gm in total (one necklet is plated)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Cultured pearl and 14k four-strand necklace and matching bracelet, the pearls 6mm approx, the necklet 113.9gm;
the bracelet 24.9gm
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
9ct white gold amethyst and diamond rectangular dress cluster ring, 13mm x 12mm, 3.2gm, ring size N
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Large 9ct emerald and diamond oval cluster ring, the emerald 1.00ct approx, in a surround of ten round brilliant-cut
diamonds, 1.00ct approx, clarity I, colour I-K, table 14mm x 12mm, 4.2gm, ring size X
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
14k sapphire and diamond floral cluster ring, 4.6gm, 19mm, ring size P
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Attractive modern 9ct cultured pearl set necklace, with a pear shaped end drop, 3.6gm, 15" long approx
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two 9ct gem and diamond set pendants, 4.7gm, the largest 22mm x 9mm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
9ct yellow gold citrine mounted necklace, 7.3gm, 15" long
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
18ct circular diamond cluster ring, round brilliant-cut, 13mm diameter, 4.6gm, ring size N
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Very impressive and fine quality platinum solitaire diamond ring, round brilliant-cut, 7.77ct, clarity SI2, colour K,
six-claw set diamond shoulders consisting of eight round brilliant-cut diamonds, 0.60ct approx in total, clarity VS/SI, colour
J-K, 15mm, 10.6gm, ring size M; with box

** with AGI Laboratories Diamond Identification Report dated 23 May 2016 
Finish Grade - Very Good
Proportions  - Good
Cut Grade - Very Good
Estimate: 35000 - 40000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Two pairs of aquamarine drop earrings, one in 9ct and the other in 18k, drops 28mmm and 40mm 
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Cultured pearl necklace with a 9ct set clasp, the pearls 6mm, 19.8gm, 19" long
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Four 9ct diamond and gem set rings, 8.7gm (4)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
Modern 9ct white gold diamond dress ring, 0.25ct, width 6mm, 2.4gm, ring size R
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Assorted 9ct mounted jewellery to include four pair of earrings and two pendants, 6.6gm (one butterfly back missing)
Estimate: 60 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Long graduated cultured pearl necklace with an 18k white gold green hardstone clasp, the pearls 6mm,
51.5gm, 37" long approx
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Attractive 14k Emerald, diamond, ruby and sapphire yellow gold bracelet, width 4.5mm, 9.4gm, 7.25" long
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Yellow gold stone set fly brooch, marked '10k', 3.6gm, 27mm wide
Estimate: 120 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
18ct ruby and diamond claw set cluster ring, width 9mm, 2.6gm, ring size O; also an 18k citrine single stone ring,
2.2gm (2)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Five cultured pearl necklaces with mostly 9ct clasps, 140.1gm (5)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Assorted 9ct jewellery including dolphin brooch, 8.4gm (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Two iridescent cultured pearls necklace, coral bead necklace and another (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Assorted 9ct jewellery, 16.4gm; 9ct lady's wristwatch head, 8.2gm; also a pair of gold plated cufflinks
Estimate: 240 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
14k cz swirl design ring, 1.1gm, ring size N
Estimate: 25 - 45
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
18k sapphire and diamond boat shaped cluster ring, with three central sapphires in a diamond surround, width
12mm, 4.8gm, ring size P
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Modern 9ct rose gold stone set pendant on necklace, 3.6gm, the pendant 13mm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Victorian 9ct Albertina bracelet, 13gm, 8" long
Estimate: 280 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Five cultured pearl necklaces with 9ct clasps, 84.1gm (5)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Modern 18k white gold diamond dress ring, width 10mm, 3.6gm, ring size Q
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Pair of sapphire and diamond oval cluster earrings, 1.3gm, 7mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Modern pear shaped blue topaz and diamond 9ct white gold dress ring, circa 2006, the topaz measuring 18mmx
13.12mm, depth 8.49mm, with a single round brilliant-cut diamond, 0.25ct, clarity I1, colour medium brown tinted, width
23mm, 9.2gm, ring size M  
-
** with a copy of valuation for insurance for purposes, £1100 dated 2016
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
18k white gold diamond set necklace, 3.9gm, 18" long
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Attractive 9ct treated coloured diamond jewellery suite, comprising a bombé design yellow gold ring, width 10mm,
4.3gm, ring size N; white gold pendant, 2.5gm, 20mm and also a pair of cluster earrings, 3.4gm, 12mm (4)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Modern 9ct white gold sapphire and diamond floral pendant and necklace, the pendant 26mm, 2.8gm
Estimate: 60 - 90
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Assorted 9ct jewellery to include a brooch, four pendants and and a pair of earrings, 12.6gm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
Chinese jade and 14k circular pendant, 17.9gm, 49.5mm diameter
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
9ct white gold sapphire and diamond cross pendant, 2.4gm, 35mm x 20mm; together with a 9ct yellow gold circular
diamond pendant set with baguette and round brilliant-cuts, 2.5gm, 18mm diameter (2)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Pearl necklace with an amethyst 9ct pear shaped drop and 9ct clasp, the pearls 6.5mm approx, 23.2
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
18k white gold sapphire and diamond ring, with three round sapphires and four small diamonds, width 6mm, 3.4gm,
ring size M
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Collection of 9ct mounted cameo jewellery to include an oval brooch, pair of earrings and two earrings, 22.2gm in
total, the large brooch 51mm x 41mm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Silver and black enamel bangle, with floral seed pearl decoration,  33.3gm, 66mm wide; together with silver engraved
bangle, 20.3gm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Yellow gold mounted citrine and pearl circular brooch, with safety chain, 9.6gm, 28mm (lacking pin)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Late Victorian silver nurses buckle, Chester 1896, 46.4gm; Victorian silver necklet; also a silver cylinder fob watch in
case
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Queen Victoria silver brooch, 49mm; 1911 pale blue enamel Coronation brooch, silver dress clip, cameo brooch,
Victorian silver brooch and four others (9)
Estimate: 40 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
SHEN LONDON - GODDESS COLLECTION, Hera Pendant, 18k white gold diamond pendant on necklace, 0.81ct, clarity
VS, colour D/E, 24.4gm, the pendant 30mm diameter  

**with box, certificate and guarantee card

RRP - £ 5370 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
SHEN LONDON - GODDESS COLLECTION, Hera Earrings, pair of 18k white gold diamond earrings, 0.62ct, clarity VS,
colour D/E, 15.2gm,  18mm diameter  

**with box, certificate and guarantee card

RRP - £ 4275 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
SHEN LONDON - GODDESS COLLECTION, Hera Bracelet,  18k white gold diamond set bracelet, 2.28ct, clarity VS,
colour D/E, 51.5gm, 18mm, 7" long

**with box, certificate and guarantee card

RRP - £ 13,870

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 1700 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
SHEN LONDON - Diana's Crescent, pair of 18kt yellow gold piercing studs, 0.92ct, signed, 3.2gm (2)   

RRP - £3100  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
SHEN LONDON - Diana Double Open, pair of 18k white gold diamond piercing studs, 0.37ct, signed, 2.6gm  

RRP - £ 2060 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
SHEN LONDON - Diana Twin Lane Hoop, pair of 18k white gold diamond piercing studs, 0.56ct, signed, 3.3gm    

RRP - £ 2600 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 400 - 500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
SHEN LONDON - Diana Twin Lane Hoop, pair of 18k yellow gold diamond piercing studs, 0.56ct, signed, 3.3gm      

RRP - £ 2600 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 400 - 500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
SHEN LONDON - Diana Top Mini, pair of 18k white gold diamond piercing studs, 0.25ct, signed, 6mm

RRP - £1560  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
SHEN LONDON - Diana Top Mini, pair of 18k yellow gold diamond piercing studs, 0.25ct, signed, 6mm

RRP - £1560  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
SHEN LONDON - Diana Top Stud, pair of 18k white gold diamond piercing studs, 0.45ct, signed, 2.6gm, 9mm   

RRP - £ 2200 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
SHEN LONDON - Diana Top Stud, pair of 18k yellow gold diamond piercing studs, 0.45ct, signed, 2.6gm, 9mm   

RRP - £ 2200 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
SHEN LONDON - Flora Five Bar, pair of 18k white gold princess-cut diamond piercing studs, 0.30ct, signed, 1gm, 9mm   

RRP - £ 1260 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 297 
SHEN LONDON - Flora Five Bar, pair of 18k yellow gold princess-cut diamond piercing studs, 0.30ct, signed, 1gm, 9mm   

RRP - £ 1260 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
SHEN LONDON - Flora Single Hoop, pair of 18k white gold princess-cut diamond piercing studs, 0.96ct, signed, 2.1gm,
13mm    

RRP - £ 2340 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
SHEN LONDON - Flora Single Hoop, pair of 18k yellow gold princess-cut diamond piercing studs, 0.96ct, signed, 2.1gm,
13mm    

RRP - £ 2340 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 400 - 500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
SHEN LONDON - Floral Single Open, pair of 18k white gold princess-cut diamond piercing studs, 0.50ct, signed, 1.6gm,
6mm  

RRP - £ 1680 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 260 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
SHEN LONDON - Floral Single Open, pair of 18k yellow gold princess-cut diamond piercing studs, 0.50ct, signed,
1.6gm, 6mm  

RRP - £ 1680 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 260 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
SHEN LONDON - Hekate Entry Bar, pair of 18k white gold diamond piercings studs, 0.20ct, signed, 1.8gm, 2.4mm    

RRP - £ 1280 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 220 - 280
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Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
SHEN LONDON - Hekate Entry Bar, pair of 18k yellow gold diamond piercings studs, 0.20ct, signed, 1.8gm, 2.4mm    

RRP - £ 1280 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
SHEN LONDON - Hekate Entry Stud, pair of 18k white gold piercing studs, 0.10ct, signed, 3mm 
 
RRP - £1020  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 160 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
SHEN LONDON - Hekate Entry Stud, pair of 18k yellow gold piercing studs, 0.10ct, signed, 3mm 

RRP - £1020  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/  
Estimate: 160 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
SHEN LONDON - Hekate Entry Stud, pair of 18k white gold piercing studs, 0.06ct, signed, 3mm 

RRP - £940 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/  
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
SHEN LONDON - Hekate Entry Stud, pair of 18k yellow gold piercing studs, 0.06ct, signed, 3mm 

RRP - £940 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/  
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
SHEN LONDON - Nichola Signature, pair of 18k white gold diamond piercing studs, 0.22ct, signed, 2.4gm,  9.5mm   

RRP - £ 1500 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
SHEN LONDON - Nichola Signature, pair of 18k yellow gold diamond piercing studs, 0.22ct, signed, 2.4gm,  9.5mm   

RRP - £ 1500 

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
SHEN LONDON - Iris Single Uber Stud, pair of 18k white gold piercing studs, 0.50ct, signed, 1.6gm, 4mm   

RRP - £2840  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/ 
Estimate: 440 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
SHEN LONDON - Iris Single Uber Stud, pair of 18k yellow gold piercing studs, 0.50ct, signed, 1.6gm, 4mm   

RRP - £2840  

For further details of the Shen London products please visit

https://shen.london/the-story-of-shen-london/
Estimate: 440 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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